

Malagrow Kft. – Mostantól a biotermesztés szolgálatában is!

A növénytaplálás területén már több mint 15 éve bizonyító Malagrow Kft. termékei közül néhány készítmény 2015-től kezdve már elérhető az ökológiai termesztést folytató gazdálkodók számára is.



Kétféle magas hatóanyag-tartalmú lombtrágya, egy biostimulátor és egy mikroelem készítmény az, melyek használata termékeink közül most már biogazdálkodásban is engedélyezett. Fontos megemlíteni és kiemelni ezeknek a készítményeknek a magas hatóanyag-tartalmát, hiszen a biogazdálkodásban jelenleg rendelkezésre álló készítmények jelentős része nagyon alacsony beltartalmi értékkel rendelkezik.

Az általunk kínált termékek közül most kettőt szeretnénk kicsit részletesebben is bemutatni Önöknek.



BOROPLUS

A Boroplus egy speciális, **szerves kelátképzővel** ellátott **magas** (15% m/v, ill. 11% m/m teljes egészében felvehető) **bórtartalmú** készítmény, mely összetételének köszönhetően hatékonyan segíti a szénhidrátok és az asszimiláták szállítását, felhalmozását, a gyökér- és a szállítószövetek kialakítását, a virágzás és a megtermékenyülés folyamatát. Alkalmazásával megelőzhetőek vagy gyorsan megszüntethetőek a bőrhiány tünetei. A hatóanyagok **a levél felületéről rendkívül gyorsan a növény belsejébe jutnak**, ezért kerülni kell a túladagolást! Mivel a készítmény folyékony, nem kell oldódási problémával számolnunk. **Fitotoxikus hatása nincs**, jól keverhető, gazdaságosan kijuttatható. Megfigyelések szerint a **Boroplus**-szal kezelt virágzó állományokat a méhek is szívesebben látogatják.

MC CREAM

Az utóbbi időben egyre jobban elterjedt a különböző algakészítmények alkalmazása a mezőgazdasági termelés során. Bizonyos algafajok kivonatából ugyanis olyan hatóanyag mátrixot lehet előállítani, mely csökkenti a különféle stresszfaktorok növényre gyakorolt káros hatásait, elősegíti a növények növekedését, a termésképződést és fokozza az ellenállóságot. Nem mindegy azonban, hogy a készítmény, amit használunk, milyen algát tartalmaz. A **barna algát tartalmazó termékek** biológiai **hatékonysága** általában **nagyobb** a rendkívül hasznos fitoaktív hatóanyagok és lényegesen magasabb alगतartalmuk miatt.

A Malagrow Kft. által forgalmazott termékek gyártója, az olasz Valagro cég különleges alga-készítményeivel új szintre emelte ennek a kategóriának a termékeit. Egy olyan **barna algafaj**, az **Ascophyllum nodosum** kivonatai találhatóak meg ugyanis ezekben a készítményekben, mely az északi tengerek szélsőséges körülményei között, az ár-apály zónában él. Élőhelyéből adódóan hol száraz, hol víz alatti körülményekhez kell alkalmazkodnia, emiatt anti-stressz hatású anyagokat termel. Ezeket az anyagokat vonja ki speciális eljárással a Valagro és ennek köszönhetően találhatóak meg az értékes hatóanyagok az **MC Cream**-ben.

A koncentrált, természetes növényi összetevőknek, a **mikroelemeknek** és a **természetes növekedési hormonoknak** köszönhetően az **MC Cream** használatával nő a gyökér és a termés mérete, hiszen hatóanyagai serkentik a sejtosztódást, fokozódik a cukortermelés, csökken a növény aszályérzékenysége, javul a terméskötődés és a fotoszintetikus aktivitás, lassulnak az öregedési folyamatok.

A Kendal TE és a Brexil Combi termékekről a következő lapszámban olvashatnak részletesebben.

MMM
MALAGROW
KFT

MALAGROW Kft. • Szolnok, Újszászi út 38.
Telefon: +36 56 514-160 • Fax: +36 56 515 050
www.malagrow.hu

A sikeres biotermesztés alapja: magas hatóanyag-tartalom!



Valagro
Where science serves nature

MMM
MALAGROW
KFT

MALAGROW Kft.
Szolnok, Újszászi út 38.
Telefon: +36 56 514-160
Fax: +36 56 515 050
www.malagrow.hu